

Kedves Szülők, Gyerekek, Érdeklődők!

Nagy örömmel tájékoztatok Mindenkit, hogy járvány ide, vagy oda, iskolánkban próbáljuk a helyzetből a legjobbat kihozni, és megtenni mindent, hogy továbbra is részlegyáljunk a megbecsülésükre.

A digitális tanrend tudjuk, nagy terhet ró a szülőkre, gyerekekre, de nagy elszántsággal teszi a dolgát szinte mindenki. Köszönjük!

A tanulás mellett nagyon szép verseny eredményről is beszámolhatok:

Bibók Luca 2.b osztályos tanuló a NYELVÉSZ Anyanyelvi tanulmányi verseny iskolai fordulójából (2021.01.15.) bejutott a megyei döntőbe. A megyei döntőt (2021.02.26.) megnyerte. Az országos döntő 2021. május 8-án lesz.

Szeretettel gratulálunk, és sok sikert kívánunk az országos döntőre!

helység	iskola	osztály	tanuló	pont	segédpont	megyei helyezés	országos döntőbe jutott	tanár
Kerekegyháza	Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és A.M.	2	<u>Bibók Luca</u>	16	1118,8	1	1	Kisjuhász Tünde



A tél végén, Nagy Dani és Rádi Jázmin (Gáspár András Szakgimnázium), volt tanítványaink megkerestek bennünket, hogy önkéntes munkavégzés keretében tudnának segíteni. Az iskola kerítésének és udvari játékainak a festésére vállalkoztak.

Bízom benne, hogy mire az általános iskolánk tanulói visszatérhetnek, akkorra az iskolaudvar és kerítése, már Nagy Dániel, Rádi Jázmin, és a hozzájuk csatlakozó Beszteri Réka, (Gáspár András Szakgimnázium), valamint Forgó Attila, Ferencz Janka, Bieber Noémi, és Deli Nóra (Piarista Gimnázium) volt tanítványainknak köszönhetően megszépül.

Köszönjük munkájukat!



A Balatoni Farkas János Dolgozatíró verseny eredményei is megszülettek. Közel 70 pályamű érkezett, minden korosztályból. Sajnos a járvány miatt csúszik az eredményhirdetés és a díjátadás.

Ennek díjazottjairól a Kuratórium jóváhagyása után azonnal adok tájékoztatást.

Amennyiben az iskolai munkával kapcsolatban kérdésük van, kérem, keressenek bennünket bizalommal. Várjuk leendő elsőseinket az áprilisi beiratkozásra.

Szép tavaszi szünetet, áldott húsvéti ünnepeket és jó egészséget kívánok!

Gyurkovics Balázsne

